

## Свадьба на пляже

Автор: Zanrad  
08.07.2007 22:34 -

---

Пляж – сейчас одно из самых популярных мест для празднования свадьбы. Это отличный способ почувствовать единение с природой и любимым человеком. Отличная идея провести свадебную церемонию во время заката. Но, естественно, время церемонии – не единственный момент, который нужно продумать до свадьбы. Сегодня мы поговорим о том, как организовать свадьбу на пляже, и как провести церемонию без малейших проблем. Не смотря на то, что идея свадьбы на пляже далеко не нова, она многих останавливает. Вы будете удивлены, насколько она проста в воплощении.

Прежде всего, необходимо разослать приглашения на свадьбу на пляже. Неплохая идея раскрыть пляжную тему, это сделать пригласительные открытки с крупицами песка на внешней стороне. Звучит сомнительно, но это не так. Сейчас много магазинов, которые продают подобные оригинальные открытки. Это отличный способ раскрыть тему пляжа для гостей, приглашенных на вашу свадьбу. Другой момент подготовки пляжной свадьбы, о котором необходимо подумать заранее, это сувениры для гостей. Это лучший способ сделать свадьбу на пляже запоминающейся для всех приглашенных. Например, свечи с ароматом морского бриза. Маленькая свечка и несколько ракушек в коробочке оставят приятные воспоминания о вашей свадьбе надолго. Кроме этого, можете добавить туда маленькую бутылочку с песчинками. Многие любят коллекционировать песочек с пляжей, на которых они побывали. И это хороший способ сохранить приятные воспоминания. Еще один специфический момент в организации свадьбы на пляже это одежда. Некоторые считают, что обычная свадебная одежда вполне подходит. Но это не наилучшая идея. Одеть классическую свадебную одежду на пляжную церемонию – самый быстрый способ испортить хороший костюм. Лучшим решением для невесты станет очень короткое платье. В таком случае платье не будет путаться во время ходьбы. Короткие платья всегда были наиболее подходящим вариантом именно для свадьбы на пляже. Правда, никому и в голову не пришло бы отправиться на пляж в длинной сорочке?! Маленькое обтягивающее короткое платье – лучший выбор для невесты и ее подружек. Мужчинам мы бы советовали выбрать костюм именно в пляжном стиле. Многие мужчины считают приемлемым прийти в обычном костюме, но они рискуют испортить не только костюм, но и туфли тоже. Если немного поискать, можно найти отличную пляжную одежду, которая подойдет для свадебной церемонии. Есть еще некоторые правила проведения свадьбы на пляже, о которых многие не знают.

Прежде всего, существуют законы, которые запрещают большой группе людей собираться на пляже по любому поводу. Не помешает проверить постановления местных властей на этот счет. В большинстве случаев все сводится к необходимости заблаговременного предупреждения о пляжной церемонии. Когда вы перезвоните в местные органы управления, вам огласят список правил проведения свадьбы на пляже. Обычно эти требования не сложно соблюсти. Например, вам могут сказать, что запрещается оставлять фейерверки на пляже в открытом доступе. Так же вас попросят оставить свои контакты на случай, если пляж останется неубранным. Тогда вам предъявят счет. Хотя, это может стать и удобным решением. Своего рода оплата за то, чтобы не убирать после праздника. Свадьба на пляже – это море радости и веселья, но не все решаются воплотить ее в жизнь. Многие сомневаются, что это лучший способ отпраздновать свадьбу. Если так считает и большинство ваших потенциальных гостей, тогда от затеи, к сожалению, придется отказаться. Но советы, приведенные выше,

## **Свадьба на пляже**

Автор: Zanrad  
08.07.2007 22:34 -

---

очень помогут в хорошей организации свадьбы на пляже. Так же хорошо продолжить празднование на пляже после основной части церемонии. Но не обязательно. Это можете решить на свое усмотрение.